
Зимові Олімпійські та 

Параолімпійські ігри – 2026 

Олімпійські ігри символізують мир, дружбу та єдність – такі

необхідні нам нині. Біла Олімпіада, зимове спортивне свято, проходить

кожні чотири роки та об’єднує атлетів світу.



Україну на Олімпіаді-2026 представляли 46

атлетів, які боролися за медалі в 11 видах спорту:

біатлон, гірськолижний спорт, лижне двоборство,

лижні перегони, санний спорт, скелетон,

сноубординг, стрибки з трампліна, фігурне катання,

фристайл і шорт-трек.

Зимові Олімпійські ігри відбувались з 6 по 22 лютого 2026.

Одразу два італійські міста стали господарями Білої Олімпіади – Мілан та

Кортіна-д’Ампеццо.

Було розіграно 116 комплектів медалей 

у 16 видах спорту.

На жаль, збірна України завершила виступи на

Олімпіаді-2026 без нагород.



12 лютого, МОК повідомив про заборону

українському скелетоністу Владиславу

Гераскевичу виступати на Зимових

Олімпійських іграх-2026. Комітет пояснив

рішення відмовою Гераскевича

«дотримуватися правил щодо вираження

поглядів» через намір вдягнути «шолом

пам’яті» із портретами загиблих українських

спортсменів.

"Ми пройшли дуже довгий шлях до цих
Олімпійських ігор. Але для мене теж
дуже знаково у цей день я підняв
табличку «No war in Ukraine» і вважаю,
що це послання досить актуальне.
Сьогодні ми заплатили ціну за нашу
гідність.
Вважаю, що не порушив жодних
правил, відстоював інтереси країни —
не стільки країни, як пам'ять про цих
спортсменів. Вони цього заслуговують.
На жаль, МОК думає інакше, але у
причинах будемо розбиратися далі".

Український скелетоніст Владислав

Гераскевич вирішив виступити на XXV

Зимових Олімпійських іграх в Італії у

шоломі, на якому зображено фотографії 22

загиблих під час війни росії проти України

українських спортсменів, і таким чином

вшанувати їхню пам'ять.



Наші атлети вибороли 19 нагород (3 «золота», 8

«срібла», 8 «бронзи») у запеклій боротьбі з

найсильнішими збірними планети, повідомляється на

офіційному сайті Міжнародного паралімпійського

комітету (IPC) за підсумками змагань у Мілані та Кортіні-

д’Ампеццо.

На зимових Паралімпійських іграх-2026, що

проходили в Італії з 6 по 15 березня Україна увійшла до

трійки найкращих країн світу за загальною кількістю

медалей.

Було розіграно 79 комплектів медалей у шести

паралімпійських видах спорту – гірські лижі, лижні

перегони, біатлон, сноубординг, хокей і керлінг.



Добірка інтернет – посилань:

Зимові Олімпійські ігри-2026: підсумковий медальний залік

https://tsn.ua/prosport/zymovi-olimpiyski-ihry-2026-medalnyy-zalik-3014630.html

Паралімпійські ігри-2026: усі медалісти України

https://tsn.ua/prosport/paralimpiyski-ihry-2026-usi-medalisty-ukrayiny-3036308.html

Олімпіада-2026: головне про зимові Ігри в Італії

https://explainer.ua/olimpiada-2026-golovne-pro-zymovi-igry-v-italiyi/
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